

老公出轨,为了公平 我在外面找了一堆情人

口述:小茹,女,30岁,全职太太
文字:褚睿雅 制图:小鸟

星期五,飘着秋雨的午后,在西湖边的钱柜,我见到了小茹。妆容很精致,可那满脸的憔悴与落寞却是怎么也掩饰不住。她说:“本来应该去咖啡馆的,可我现在很讨厌那些安静又浪漫的地方,我现在喜欢热闹。”她点的歌,几乎都是情歌。因为要聊天,所以大多数的时间我们都是听歌。缠绵的音乐里,我能感觉到小茹心里的纠结——“沉默取代了依赖”,“我们成了世上最熟悉的陌生人”,“我想哭你可不可以暂时别要睡,陪着我像最初相识我当时未怕累”……

听到《她来听我的演唱会》时,她的眼泪已经控制不住了,一滴一滴的落下,掉落在黑色大理石桌子上,碎成一片片。不知道该用什么样的语言安慰她,只能把纸巾推到她触手可及的地方,然后静静地陪她听歌。

克服了重重困难, 我们才结了婚姻的果

和LG结婚,说起来也算是困难重重了。我们是在一次活动里认识的,之后就交往起来。那时候我们很相爱,到哪里都要一起去,一天不见对方就难受得要命。

虽然我们很相爱,对于LG,我爸爸妈妈是很不满意的,觉得他是个做生意的,不稳定,他们希望我找一个工作稳定的人,这样生活才会比较安稳。事实证明,爸爸妈妈的见解是比较正确的。可是,我当时很坚持,我觉得只要人好,我们相爱就够了,工作什么的都是次要的,做生意的也没什么不好的,挣大钱的可都是做生意的人呢。

爸爸妈妈逼着我跟他分手,甚至还想把我家关在家里不让我见他,拖着我去相亲,给我介绍工作稳定的男人。我每次都告诉相亲对象,其实我已经有了喜欢的人。

爸爸妈妈抵死反对,我抵死反抗,我爸爸气得要和我断绝关系,可我还是坚持要嫁给他。我觉得,这辈子只能嫁给他,嫁给别人我会死掉的。最后,我爸妈也只能是妥协了。

他的爸爸妈妈对我也不是很满意,他们希望找一个能协助他创业的女人,说白了就是希望他能找个富家女。不过LG很坚持要和我在一起,他们最后也就不说什么了。

结婚那天他说, 要这么抱我走一辈子

恋爱一年后,我们终于结婚了。结婚那天,LG把我抱进家门,他说,要这么抱我走一辈子,我当时感动得直哭。

刚结婚的时候,很甜蜜,甜蜜到所有的朋友都很羡慕我们。

结婚后我就没有出去工作了,到LG的厂子里去帮忙。每天早上LG都先去上班,我睡够了去厂里,有时候送饭给他吃,有时候我们一起去吃饭。下午帮他处理厂里的一些杂务,到了下班时间,如果没什么应酬我们就一起回家。他是做生意的,经常需要应酬,但每次出去,他都会把我带上。

周末,如果没什么事情,我们就窝在家里煮饭、喝茶,出去爬爬山,看看电影……日子过得相当滋润。

有时候,我们也会和朋友聚会,每次他都会和朋友们说:“我来介绍一下,这是我的女朋友……”每次都把朋友们弄得想揍我们这两个恶心胚。

不过,这个世界上的事情就是这样,没有什么永恒的。日子一天一天过去,我们之间的激情也逐渐趋于平淡。其实婚姻就是那样,琐事是主体,一点一点的琐事堆积起来就是全部。我明白这样的道理,所以整天料理“柴米油盐酱醋茶”

我也觉得很幸福,因为那是为我爱的人做的。

都说成家立业,生活安定后,LG开始全力在事业上打拼,生意做得风生水起,小厂子变成了一个规模还可以的公司。

一年后,我怀孕了,就不再去厂里帮忙,开始安心当起家庭主妇。对于宝宝的到来,LG也是非常开心,每天都要对着我的肚子和宝宝说话。宝宝出生后,LG更是什么都想给宝宝最好的。

到这里为止,我对LG和婚姻都是非常满意的。

平淡的婚姻生活, 让我们用沉默取代了依赖

本以为我们会这么幸福地过一辈子,但不知道从什么时候开始,我们之间开始渐行渐远,可能是有了孩子以后吧。

因为有了孩子,我就不大去公司了,生活重心逐渐变成了家庭、孩子、LG,而他的生活重心则是应酬和生意。一开始我并没有意识到这样的距离对感情来说是一道无形的裂缝,等我发现的时候,这道裂缝已经成了巨大的鸿沟,大到让我不知道该怎么跨越。

我和LG之间越来越没有话题,我说来说去总是那么一点琐事,他的回应由一开始的耐心倾听变为后来的“嗯、啊、哦”。LG也逐渐不对我提起他的生活,我不知道他到哪里,见的是些什么人……

他有应酬,有时候我会问他吃什么,他会很不耐烦地说:“吃饭咯,还能吃什么?”

回家来也是越来越晚,问他去哪里,他总说:“应酬咯,我还能干什么?”

他的这些回应让我猛然意识到,沉默已经取代了我们之间曾经的依赖。于是,我开始找他吃饭,找他看电影,和他聊恋爱时的那些日子。但他的回应总也是很冷淡,不是说“再说吧”,就是说“知道了”。

我隐隐约约觉得不对劲,但又不敢往别的方面想,我努力说服自己:我们有很深的感情基础,LG不可能做对不起我的事情,况且我们都结婚5年了,儿子都三岁了,应该不大有变数了。

渐行渐远的结果, 他在外面包养起了情人

今年4月的一个晚上,LG像往常一样半夜1点多回到家里。他去洗澡的时候,手机短信的声音响了,我犹豫了一下,翻开了他的手机。然后,看到一条让我崩溃的短信:“你刚走我就开始想你了,你以后不要那么早回去嘛,多陪我一会儿,我一个人在家会害怕。”

最担心的事情终于发生了。我拿着手机冲到浴室,问LG:“你是不是在



外面有别的女人了?”LG一把把手机夺回去,冷冷地说:“谁让你看我手机的?!在外面逢场作戏不是很正常的?!”

我一直追问他和那个女人的事情,他一直不理我,说我小题大做了,还怪我乱看他手机。我和他吵,他干脆一甩就出去了。我打手机,他不接,我一直打,他干脆就关机了。

在这之前,我们从来没有吵过架,没想到我们第一次吵架就是这么大的家庭危机。第二天,我很早就去公司里找他,结果等到下午他才来,见到我,脸色马上沉了下来。我执意要和他说明清楚,可他就是不理我。

在公司里闹毕竟不是很合适,我只能是回家去。我本以为他下班了会回家来说清楚的,结果等到2点多他才回家。我说:“你都没有什么向我解释的吗?”他冷冷地说:“有什么需要解释的?!”我的心都凉了,不理他,结果,他也不理我,然后,我们开始了长长的冷战。

我每天都等他等到很晚,我想如果他还有一点爱我,是舍不得让我每天等他到深夜。可是,我高估了我在他心中的地位,他依然我行我素,而且一切都摊开后,他更加无所顾忌了,可以整夜不回家。

那个女人,我后来知道了,是一个酒吧里的陪酒小姐,他在应酬的时候认识的,后来给她租了房子,包养了起来。两个人已经交往了大半年时间了。

很像他的儿子要我抱,我忍不住推开

我的心一点一点变凉,直至完全冷下来。闺蜜劝我把心思放在孩子身上,这样或许能让自己好过些。可是,这样的情况,叫我怎么能当

什么事情也没发生过,好好照顾家庭,好好照顾孩子呢?

而且,看到儿子那张酷似爸爸的脸,我就觉得难过。他张开手让我抱抱的时候,我忍不住会把他推开。曾经他是我们爱的结晶,现在,看见他,我只会觉得难过。

我不知道该怎么调整自己,整天守着空荡荡的房子,我觉得很寂寞。在没结婚前,我也经常去酒吧、跳舞,恋爱、结婚后,我就告别了这样的生活。为了他,我放弃了工作、放弃了自己的生活,到头来竟然落到这样的下场。

我想找回一个快乐的自己,也很想报复他。于是,我有了个很疯狂的想法,也出去找情人。我这个人很崇尚公平,他既然这么对我,那么我也这么对他。

之后,我每天泡在网上,混迹不同的酒吧、迪吧。每天都有不同的男人请我吃饭、K歌、泡吧,每天都玩到深夜才回家。

LG对我的行为不置可否,只要我不把男人带回家,他基本上没什么意见。连占有欲都没有了,这段感情也真的是走到头了。

虽然每天都有不同的男人陪着我,可是,回到家里,卸掉脸上的妆,躺在床上,我依然觉得寂寞无处不在,然后失眠到天亮。事实上,我一点也不快乐,无论我在外面怎么疯,可是想到LG,我的笑容马上会变得很勉强,然后,心里像针扎一样痛。

我已经失眠好久了,饭也吃不下,人也是日渐消瘦。再这么下去,哪天我会从顶楼跳下都不一定。我不能让自己失控到这样的地步,可是,对于现状我又无能为力。